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Комітет ВР схвалив звільнення низки категорій осіб від призову під час мобілізації

Комітет Верховної Ради з питань національної безпеки, оборони і розвідки другий
день працює над остаточною версією законопроєкту про мобілізацію.

Про результати чергового засідання, присвяченого напрацюванню документа для
розгляду у другому читанні, секретар комітету, полковник Служби безпеки України
Роман Костенко (парламентська фракція "Голос") розповів у коментарі Укрінформу.

"Сьогодні (28 лютого – ред.) Комітет Верховної Ради з питань національної безпеки,
оборони та розвідки продовжив розгляд законопроєкту щодо мобілізації. Засідання
тривало з 10.00 до 18.00 з невеликими перервами. Нагадаю, що ми маємо
опрацювати більше чотирьох тисяч правок. Для зручності всі вони розподілені на 16
блоків, які висвітлюють концептуальні речі. Але хочу підкреслити, що ми визначаємо
загальне бачення членів комітету щодо того чи іншого питання. Потім будемо
розглядати самі правки", – повідомив Костенко.

Він зазначив, що під час сьогоднішнього засідання ухвалено рішення про звільнення
від призову під час мобілізації таких категорій: жінки та чоловіки, на утриманні яких
перебувають троє і більше дітей віком до 18 років, крім тих, які мають заборгованість
зі сплати аліментів, сукупний розмір якої перевищує суму платежів за три місяці;
жінки та чоловіки, які мають дитину або дітей віком до 18 років, якщо другий з
батьків такої дитини або дітей помер, позбавлений батьківських прав, визнаний
зниклим безвісти або безвісно відсутнім, оголошений померлим; опікуни,
піклувальники, прийомні батьки, батьки-вихователі, патронатні вихователі, на
утриманні яких перебувають діти-сироти або діти, позбавлені батьківського
піклування, віком до 18 років; члени сім’ї осіб з інвалідністю I та II групи.

Секретар оборонного парламентського комітету відзначив, що під час розгляду цього
блоку питань на засіданні були присутні міністр соціальної політики та заступник
міністра охорони здоров’я, позиція яких була врахована.

Костенко також поінформував про ретельний розгляд і голосування блоку правок
"Додаткові повноваження поліції". За його словами, народні депутати погодилися, що
поліція має не вручати повістки, а брати участь у здійсненні заходів щодо
оповіщення військовозобов’язаних та резервістів спільно з представниками
територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки. "Також надамо
право уповноваженому представнику територіального центру комплектування та
соціальної підтримки або поліцейському здійснювати фото і відеофіксацію процесу
пред’явлення та перевірки документів", – додав секретар Комітету ВР з питань
нацбезпеки, оборони та розвідки.

Окрім того, він зауважив, що окремим блоком члени комітету розглянули і
підтримали надання права засудженим особам, які звільнені від відбування
покарання з випробуванням, за бажанням бути призваними на військову службу за
призовом під час мобілізації.

"Довго дискутували, але проголосували за встановлення додаткових вимог щодо
можливості проходження державної служби або служби у поліції лише після
проходження базової загальновійськової підготовки (із відтермінуванням до 2026
року) або військової служби. Також ухвалили рішення щодо категорії осіб, які
підлягатимуть бронюванню", – підкреслив Костенко.

Він констатував, що станом на зараз залишилося обговорити положення щодо
виконання військово-транспортного обовʼязку, а також положення щодо ротації, які
відсутні в урядовому проєкті закону.

"Оголошено перерву до 10 години 29 лютого 2024 року. Відклали на завтра розгляд
питання скасування відстрочки аспірантів, які навчаються на контрактній формі.
Наступний крок – розгляд правок", – підсумував секретар Комітету ВР.

Як повідомляв Укрінформ, Верховна Рада 7 лютого ухвалила у першому читанні
законопроєкт "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо
окремих питань проходження військової служби, мобілізації та військового обліку"
(№10449). Народні депутати подали до другого читання проєкту закону 4195 правок.

Комітет Верховної Ради з питань національної безпеки, оборони та розвідки
розпочав напрацювання до другого читання відповідного документа 27 лютого.
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«Привіт, Гренландіє»: Дональд
Трамп опублікував звернення після
візиту свого спецпосланця до
країни 

Мобілізація у Черкасах: На відео
потрапило затримання перехожого
працівниками ТЦК 

Техас подав до суду на Meta через
звинувачення в доступі до
повідомлень у WhatsApp: Дуров
назвав шифрування месенджера
«гігантським шахрайством» 

Трагедія у Китаї: щонайменше 90
людей загинули внаслідок вибуху
газу на вугільній шахті «Люшеню»

Економічний розрив зростає:
середня зарплата в Молдові в
доларовому еквіваленті в півтора
рази перевищила українську 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Нафтогаз»: Російська армія понад
добу масовано атакує об’єкти
нафтогазової інфраструктури на
Харківщині та Полтавщині 

Садовий запропонував надавати
військовозобов’язаним піврічну
відстрочку для роботи перед
мобілізацією

Обшуки у депутатки Ковельської
міськради: керівницю КП Віру
Федосюк підозрюють у фіктивному
працевлаштуванні чоловіка задля
«броні»

Український блогер Андрій Гаврилів
потрапив у скандал через заїзд на
спорткарі до заповідного озера
Морське Око в Польщі

Апеляційний суд Львова
конфіскував 30 смартфонів із
Китаю, які видавали за «декорації
для дому»

Дональд Трамп-молодший таємно
одружився з моделлю Беттіною
Андерсон, - SkyNews 

Атака на Новоросійськ: дрони
уразили фрегат «Адмірал Ессен» та
ракетний корабель окупантів, —
«Мадяр» 

Генштаб ЗСУ підтвердив удари по
нафтовому терміналу «Шесхарис»,
базі «Грушова» та танкеру РФ у
Чорному морі 

Юридичні та далекобійні:
Зеленський анонсував підготовку
нових санкцій 

Голова МЗС Угорщини про
залежність від енергоносіїв РФ:
Будапешт ухвалюватиме рішення в
інтересах свого народу

«Один із найефективніших
оборонних ринків у Європі»: Голова
Міноборони Швеції підтримав вступ
України до НАТО та ЄС

На Лиманському напрямку РФ
накопичує сили та артилерію, але
утримується від використання
бронетехніки

Голова МЗС Ірану поскаржився
генсеку ООН на «надмірні вимоги»
США під час переговорів

«Київ більше не буде спати»: Ігор
Луценко попередив про наслідки
навіть незначного просування РФ
на Київщині

Україна запровадила два нові
пакети санкцій: під ударом
російські військові та тіньовий флот
РФ

«Де гарантії, що не працює з РФ»: у
ТЦК прокоментували відбирання
телефонів у мобілізованих 

FT: Великий бізнес США критикує
нові правила отримання грін-карт
через загрозу для технологічного
сектору 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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